

习近平总书记会见中国国民党主席朱立伦

(上接第1版)

第一,坚持“九二共识”,反对“台独”是两岸关系和平发展的政治基础,其核心是认同大陆和台湾同属一个中国。否认“九二共识”,挑战两岸同属一个中国的法理基础,搞“一边一国”、“一中一台”,就会损害民族、国家、人民的根本利益,动摇两岸关系发展的基石,就不可能有和平,也不可能有发展。我们始终把坚持“九二共识”作为同台湾当局和各政党开展交往的基础。国共两党应坚持对两岸关系的正确认识,旗帜鲜明反对一切损害两岸关系政治基础的言行,绝不能让来之不易的台海和平和两岸关系和平发展成果得而复失。为此,双方可以积极探讨构建维护两岸关系和平发展的制度框架。

第二,深化两岸利益融合,共创两岸互利双赢,增进两岸同胞福祉,是推动两岸关系和平发展的宗旨。要充分考虑两岸双方社会的心理感受,努力扩大两岸民众的受益面和获得感,尤其要为

两岸基层民众、中小企业、农渔民合作发展、青年创业就业提供更多机会,让两岸同胞参与越多受益越多。我们愿意首先同台湾同胞分享发展机遇,愿意优先对台湾开放,并且对台湾同胞开放的力度要更大一些。我们将继续维护在大陆投资的台资企业的合法权益,为他们的发展创造更好条件。在台湾参与区域经济合作问题上,两岸可以加强研究、务实探讨,在不违背一个中国原则的情况下作出妥善安排。台湾方面表达了加入亚洲基础设施投资银行的意愿,我们持欢迎态度。

第三,两岸交流,归根到底是人与人的交流,最重要的是心灵沟通。两岸同胞要以心相交、尊重差异、增进理解,不断增强民族认同、文化认同、国家认同。中华文化是两岸同胞共同的精神财富,也是两岸同胞血脉相连的精神纽带。两岸同胞要加强文化交流,发挥各自优势,共同传承中华文化优秀传统,建设共同精神家园,实现心灵契合。两岸双方要继续创造条件,扩大同胞直接交

往。我们将适时实施进一步便利两岸同胞来往的措施。青年是民族的未来,也是两岸的未来。我们要更多关注两岸青年成长,为他们提供更多机会和舞台,让他们多交流多交心,成为共同打拼的好朋友好伙伴。

第四,国共两党和两岸双方要着眼大局,本着相互尊重的精神,不仅要求同存异,更应努力聚同化异,不断增进政治互信。对两岸间长期存在的政治分歧和难题,国共两党都要勇于面对,汇聚两岸同胞智慧,积极探索解决之道。双方可以在一个中国原则下进行平等协商,作出合情合理安排。关键是要“虑善以动,动维厥时”。只要秉持同胞情、同理心,两岸一定能找到解决问题的办法来。

第五,中华民族伟大复兴要大家一起来干。只要两岸同胞、全世界的中国人团结起来,心往一处想,劲往一处使,实现中华民族伟大复兴必定是指日可待的。

我们真诚希望,国共两党秉持民族大义,承担起为中华民族谋复

兴、为两岸人民谋福祉、为台海地区谋和平的神圣责任,团结两岸各党各派和各界人士,努力开创两岸关系新未来,共同致力于实现中华民族伟大复兴,让中华民族巍然屹立于世界先进民族之林。

朱立伦表示,1992年在海协会基两会共同努力下,达成两岸同属一中的“九二共识”,在此基础上,双方进行多次会谈,把两岸对抗纷扰转变为合作交流。2005年后,国民党把“九二共识”纳入党纲。两岸经贸文化论坛形成的建议也逐步落实到交流合作中。海峡两岸同为中华民族,是命运共同体。两岸和平发展已取得很多成果,希望在“九二共识”基础上,两岸在区域和平、环保、经济整合等方面携手合作,让两岸关系发展成果更多惠及基层民众、中小企业和青年群体,持续推动两岸关系和平发展。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪等参加会见。

焊花舞出精彩人生

——记全国劳模、宁波明欣化工机械有限责任公司焊接负责人陈俭峰

(上接第1版)

去年,陈俭峰还参加了市总工会组织的中小微企业帮扶系列活动,成为市工会技术攻关队的成员,长年利用节假日免费为中小企业解决技术难题。“一些中小企业因为焊接技术不过关,企业面临困境。”陈俭峰回忆说,当地一家油汀配件生产企业,老板因为厚铝板根部总焊不透导致产品质量不过关头痛不已,他提出可以先将铝板预热再焊接,问题迎刃而解。还有一次,是集士港的

一家汽配企业,生产的汽车不锈钢排气管出气孔总是堵塞却找不到原因。“我看了后发现是气管内部去油不干净的缘故,就提供了我研制的一个去油配方,企业产品合格率随后马上提高到98%以上。”

2014年,宁波一家生产医疗器械的公司因取证需要培养6名焊工,但企业却没有相关的技术人员去培训,多方打听后找到陈俭峰并赋予委托培训工作,经过3个月的培训,6名焊工全部通过了

特种设备焊接资格项目的考试。培训期间,陈俭峰又主动了解到该企业一直存在焊接小直径不锈钢薄板的技术瓶颈,于是又帮企业解决了这项难题,为该企业顺利取得制造许可证提供了强有力的技术帮助。陈俭峰说,这样的例子太多,他没有想到这些在他眼里也许根本不是问题的问题却会影响到一个中小企业的生死存亡,“所以我很乐意用我积累的经验和技能去帮助,看到一个个问题得到解决,我就有说不出的开

心。”他说。

陈俭峰乐于分享、不计回报的个性在圈子里越传越开,很多获得过他帮助的人或许没有记住他的名字,却记住了他比较有特色的鬓发,于是送了他一个亲切的外号“老胡子”。“有什么解决不了的问题,问问‘老胡子’。”中小微企业的同行们这么说。而陈俭峰也来者不拒,“帮别人解决问题过程也是自我提升过程,只要不涉及单位的商业秘密,相关技术经验我都乐于分享。”

杭州魔术师李洁夺得全国魔术比赛金奖



由中国文联、中国杂技家协会主办的第九届中国杂技金菊奖第六次全国魔术比赛“五一”期间在深圳举行。经过初赛、复赛到总决赛,杭州杂技总团长、著名魔术师、国家一级演员李洁成功摘取中国魔术最高奖——第九届中国杂技金菊奖第六次全国魔术比赛金奖,成为杭州市第一位获得“金菊奖”魔术金奖的演员。

中国杂技金菊奖全国魔术比赛是经中共中央办公厅、国务院办公厅和中央宣传部批准设立,中国文联、中国杂技家协会主办的全国性文艺专业奖项,每3年举办1次,代表着中国魔术赛的最高水平。这次参加金菊奖总决赛的来自全国各地的17组顶尖魔术师在深圳欢乐谷角逐中国魔术顶级赛事桂冠,他们都是在国际、国内获得多项奖项的顶尖魔术选手,实力强大,竞争激烈,李洁表演的大型魔术《美女与几何》历经2年多的创作、设计、制作,参加演出的演员团队半年多来进行刻苦排练,最终以魔术内容创新、魔术道具原创、魔术表演震撼获得评委的充分肯定和推荐,成功摘取本次比赛的金奖。方志平 摄影报道

购火车票延长至开车前30分钟

新华社北京5月4日电 中国铁路总公司4日宣布,为满足旅客需求,铁路部门进一步优化互联网和手机购票服务办法,自2015年5月6日起,将通过互联网和手机购票的时间由原来的开车前2小时以上,扩展至列车开车前30分钟以上。

铁路互联网购票自2011年推出以来,已逐步成为广大旅客购票的主要渠道。随着高铁陆续

成网,高铁和动车组列车不断增开,广大旅客的公共交通乘车需求不断增长,对便捷购票也随之提出了新的需求。

铁

总

有

的

客

总有关负责人称,此次铁路部门扩展网购车票的时间,就是为了满足旅客的这一需求。旅客可以在去车站的路途中使用手机购票,实现赶车、购票两不误。同时,作为配套措施,铁路部门将在开车前2小时内

网购车票的票款支付时间定为10分钟以内。这样既为旅客便捷购票创造条件,同时也能使富余车票及时回到票库,方便其他有需要的旅客购票。

据了解,部分第三方网站对12306网站向旅客提示的信息进行了屏蔽或显示不全,可能会对旅客购票乘车造成不便。铁路部门提醒广大旅客使用12306官方网站购票。

创新铺出通途来

——中行绍兴分行产品创新扶小微

融资难始终是中小企业“成长的烦恼”,中行绍兴市分行担当社会责任,依托“中银信贷工厂”,认真落实绍兴银监分局支持中小企业的相关要求,以创新为手段,修起桥铺好路,使中小微企业融资道路变得平坦、成了通途。截至3月末,该行“中银信贷工厂”新模式下中小微企业贷款客户1340家,贷款余额64.6亿元,当年新增4.65亿元,在全部公司新增贷款中占到三分天下有其一。

近年来,中行绍兴市分行走进小微客户、产业集群和商贸市场交朋友,了解需求,量身定制产品,相继推出典押通宝、网络通宝、税务通宝、商户便利贷、购房按揭贷款、拍卖贷、网盛生意宝等新产品,着力破除担保难,真心相“贷”扶小微,如同及时雨滋润着中小微企业萌芽吐蕊、发展壮大。

中行绍兴市分行抓住产业链和供应链批量化拓展中小微客户。大唐袜业

是全省有名的大型产业集群,经过深入调研,该行推出了“袜业贷”授信方案,面向大唐袜业产业集聚区小微企业和个体工商经营户,无需抵押,贷款额度最高可达80万元,为它们推开了信贷的一扇门。

该行借助网络,努力实现中小微金融服务的便利化和高效化。网络通宝就是该行线上服务的“拳头产品”,截至3月末,该行网络通宝授信客户已达465户,批复授信金额12亿元。

通知:来电发放韩国进口摄像机

★好消息★
快来领取韩国进口摄像机
你有美好回忆的记录吗?
如果你因没有数码摄像机;因为家里摄像机设备老旧而无法拍摄;如果你还没有记录下来人生的美好瞬间,请您赶快拨打电话:400-069-3691 申领韩国现代 HYUNDAI 品牌提供的高清数码摄像机一部,现在就开始记录吧!为了使更多的朋友申领到,没人最多申领一部,先到先得。

没有摄像机大多市民留遗憾

摄像机通过镜头可以记录声音、画面,不论记录的是欢笑还是泪水,都成为弥足珍贵的一笔财富。笔者发现:不少市民都喜欢用摄像机来记录下了身边的点点滴滴,更会留下很多精彩感人的瞬间。

“以前有想法要买台摄像机,可是去商场转了转,全都是至少两三千,有的还过万了,觉得价格太高承受不了。不少市民表示:如今市场上的数码摄像机价位普遍较高,很少低于3000元,有的还过万了。对于一般家庭来说,还无法完全普及。

韩国现代摄像机 品质有保障

韩国现代摄像机是采用1200万CMOS传感成像系统,全高清1080P拥有5倍DVD画质的细节体现,使拍摄画面更加真实、流畅,轻松为您缔造一个色彩自然、细节生动的世界!而且本机内置HDMI接口,方便与高清电视连接,在家即有享受高清影院的视觉感受。

“看看我拍的小孙子多可爱啊!等他长大了,一定会感谢爷爷为他留下的这些成长影像的。”市民张先生手持韩国现代 HYUNDAI 高清摄像机,一边逗小孙子,一边拍摄。他还说:“以前不喜欢电子产品,就是因为很多按键太复杂,可是韩国现代 HYUNDAI 品牌高清数码摄像机一键操作,一键切换,拍摄一体,真的是太适合中老年人使用了!”

现在老年人生活比较乏味,天天在家面对电视,总坐着对身体也不好,有了摄像机,可以经常出去旅游,拍拍有趣的事情,给孩子们留下美好的回忆。

赶紧打电话!

韩国现代摄像机来电就送

作为全球发达国家,韩国在摄像机的研究、技术上一直处于领先地位。此次韩国现代 HYUNDAI 品牌提供的数码相机非常适合家庭使用。有的家庭花大钱买了专业的摄像机,但是往往因为操作复杂,使用起来,造成浪费。对于家庭来说,最适合的还是操作简单、轻巧便捷的高清摄像机,这样全家出游、节日聚会都能轻松留下影像。

此次在全国推出的爱心推广活动,所销售摄像机均质保一年。并且所有产品在售后实现有质量问题7天包退、15天包换,全部为正品行货,实行国家质保规定。即日起特别举办一次“摄像机体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一部韩国现代高清摄像机(市场售价是3980元),本次是产品体验活动,仅需支付产品的相关费用。

为了配合此次活动的顺利进行,活动协办单位韩国现代 HYUNDAI 品牌,特别为此次活动提供了50台摄像机,符合以下条件的市民都可以报名参加:

1:没有数码摄像机
2:家里有摄像机设备老旧无法拍摄
3:家庭有意购置价格便宜、方便操作,适合老人小孩使用的摄像机

市场价 3980元

活动仅限最后一次,请广大朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

咨询热线:400-069-3691

习近平总书记会见中国国民党主席朱立伦

(上接第1版)

第一,坚持“九二共识”,反对“台独”是两岸关系和平发展的政治基础,其核心是认同大陆和台湾同属一个中国。否认“九二共识”,挑战两岸同属一个中国的法理基础,搞“一边一国”、“一中一台”,就会损害民族、国家、人民的根本利益,动摇两岸关系发展的基石,就不可能有和平,也不可能有发展。我们始终把坚持“九二共识”作为同台湾当局和各政党开展交往的基础。国共两党应坚持对两岸关系的正确认识,旗帜鲜明反对一切损害两岸关系政治基础的言行,绝不能让来之不易的台海和平和两岸关系和平发展成果得而复失。为此,双方可以积极探讨构建维护两岸关系和平发展的制度框架。

第二,深化两岸利益融合,共创两岸互利双赢,增进两岸同胞福祉,是推动两岸关系和平发展的宗旨。要充分考虑两岸双方社会的心理感受,努力扩大两岸民众的受益面和获得感,尤其要为

两岸基层民众、中小企业、农渔民合作发展、青年创业就业提供更多机会,让两岸同胞参与越多受益越多。我们愿意首先同台湾同胞分享发展机遇,愿意优先对台湾开放,并且对台湾同胞开放的力度要更大一些。我们将继续维护在大陆投资的台资企业的合法权益,为他们的发展创造更好条件。在台湾参与区域经济合作问题上,两岸可以加强研究、务实探讨,在不违背一个中国原则的情况下作出妥善安排。台湾方面表达了加入亚洲基础设施投资银行的意愿,我们持欢迎态度。

第三,两岸交流,归根到底是人与人的交流,最重要的是心灵沟通。两岸同胞要以心相交、尊重差异、增进理解,不断增强民族认同、文化认同、国家认同。中华文化是两岸同胞共同的精神财富,也是两岸同胞血脉相连的精神纽带。两岸同胞要加强文化交流,发挥各自优势,共同传承中华文化优秀传统,建设共同精神家园,实现心灵契合。两岸双方要继续创造条件,扩大同胞直接交

往。我们将适时实施进一步便利两岸同胞来往的措施。青年是民族的未来,也是两岸的未来。我们要更多关注两岸青年成长,为他们提供更多机会和舞台,让他们多交流多交心,成为共同打拼的好朋友好伙伴。

第四,国共两党和两岸双方要着眼大局,本着相互尊重的精神,不仅要求同存异,更应努力聚同化异,不断增进政治互信。对两岸间长期存在的政治分歧和难题,国共两党都要勇于面对,汇聚两岸同胞智慧,积极探索解决之道。2005年后,国民党把“九二共识”纳入党纲。两岸经贸文化论坛形成的建议也逐步落实到交流合作中。海峡两岸同为中华民族,是命运共同体。两岸和平发展已取得很多成果,希望在“九二共识”基础上,两岸在区域和平、环保、经济整合等方面携手合作,让两岸关系发展成果更多惠及基层民众、中小企业和青年群体,持续推动两岸关系和平发展。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪等参加会见。

焊花舞出精彩人生

——记全国劳模、宁波明欣化工机械有限责任公司焊接负责人陈俭峰

(上接第1版)

去年,陈俭峰还参加了市总工会组织的中小微企业帮扶系列活动,成为市工会技术攻关队的成员,长年利用节假日免费为中小企业解决技术难题。“一些中小企业因为焊接技术不过关,企业面临困境。”陈俭峰回忆说,当地一家油汀配件生产企业,老板因为厚铝板根部总焊不透导致产品质量不过关头痛不已,他提出可以先将铝板预热再焊接,问题迎刃而解。还有一次,是集士港的

一家汽配企业,生产的汽车不锈钢排气管出气孔总是堵塞却找不到原因。“我看了后发现是气管内部去油不干净的缘故,就提供了我研制的一个去油配方,企业产品合格率随后马上提高到98%以上。”

2014年,宁波一家生产医疗器械的公司因取证需要培养6名焊工,但企业却没有相关的技术人员去培训,多方打听后找到陈俭峰并赋予委托培训工作,经过3个月的培训,6名焊工全部通过了

特种设备焊接资格项目的考试。培训期间,陈俭峰又主动了解到该企业一直存在焊接小直径不锈钢薄板的技术瓶颈,于是又帮企业解决了这项难题,为该企业顺利取得制造许可证提供了强有力的技术帮助。陈俭峰说,这样的例子太多,他没有想到这些在他眼里也许根本不是问题的问题却会影响到一个中小企业的生死存亡,“所以我很乐意用我积累的经验和技能去帮助,看到一个个问题得到解决,我就有说不出的开

心。”他说。

陈俭峰乐于分享、不计回报的个性在圈子里越传越开,很多获得过他帮助的人或许没有记住他的名字,却记住了他比较有特色的鬓发,于是送了他一个亲切的外号“老胡子”。“有什么解决不了的问题,问问‘老胡子’。”中小微企业的同行们这么说。而陈俭峰也来者不拒,“帮别人解决问题过程也是自我提升过程,只要不涉及单位的商业秘密,相关技术经验我都乐于分享。”

两岸专家学者汇聚绍兴共谋良策

4月19日至20日,来自两岸的纺织专家学者汇聚绍兴,参加了第八届两岸纺织科技研讨会,就纺织印染新材料、纺织与染整清洁化生产、纺织印染污水治理、纺织机械及其自动化、纺织品检验与贸易、服装设计、非织造技术、纺织计算机模拟及仿真等进行广泛探讨。

据悉,两岸纺织科技研讨会在2008年在台湾淡江大学召开第一届会议以来,已分别在大陆和台湾召开了七届,其目的是积极促进两岸纺织业生产、贸易、服装设计与贸易、染织艺术设计等四个专业。本届研讨会的成功举行,也将成为该院纺织类专业发展的一个契机,有助于该院纺织类专业建设和人才培养水平的进一步提升。

绍兴乃至全省纺织产业的发展、科技进步、产业升级和两岸纺织经贸合作等将起到推动作用。

据了解,浙江工业职业技术学院于2008年设立了纺织工程分院,下设现代纺织技术、染整技术、纺织品检验与贸易、染织艺术设计等四个专业。本届研讨会的成功举行,也将成为该院纺织类专业发展的一个契机,有助于该院纺织类专业建设和人才培养水平的进一步提升。

绍兴市分行

桐庐大通水电设备安装有限公司吸收合并桐庐广通水电设备安装有限公司公告

经本公司股东会(出资人)决定:桐庐大通水电设备安装有限公司与桐庐广通水电设备安装有限公司合并。合并前桐庐大通水电设备安装有限公司的注册资本为1002万元;合并前桐庐广通水电设备安装有限公司的注册资本为1002万元;合并前桐庐广通水电设备安装有限公司的注册资本为150万元。本次合并的形式为吸收合并,桐庐大通水电设备安装有限公司存续,桐庐广通水电设备安装有限公司注销。合并后,桐庐大通水电设备安装有限公司的注册资本为1152